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Wszyscy Wykonawcy
[bookmark: _GoBack]uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielnie zmówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: Budowa przewiązki (łącznika) między gimnazjum a salą gimnastyczną w Pruchniku 
                           	

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania, dotyczące treści siwz. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r., poz. 907 z pózn. zm.), Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:
PYTANIA I ODPOWIEDZI  z dnia 05-10-2015
Pytanie nr 1
Brak dokumentacji projektowej dotyczącej adaptacji budynku Szkoły na przedszkole. Proszę o uzupełnienie przede wszystkim stolarki okiennej i drzwiowej tego zakresu robót.
Odpowiedz nr 1
 Zamawiający dołączył brakującą dokumentację adaptacyjną wraz z wykazem stolarki okiennej i drzwiowej w zapytania odpowiedzi nr 1 Budowa przewiązki (łącznika) między gimnazjum a salą gimnastyczną w Pruchniku
PYTANIA I ODPOWIEDZI  z dnia 06-10-2015
1)Proszę o sprecyzowanie jakie drzwi należy wycenić w pozycjach przedmiarowych 23-27 
	dotyczących adaptacji budynku gimnazjum.
Odp na pytanie nr 1 - udzielono w pkt 3 poniżej
2) Wg  odpowiedzi Inwestora z dnia 02-10-2015r zakres robót w osiach D-G i 5-7 został wykonany 
we wcześniejszym etapie. Natomiast wg przedmiarów poz 24, należy wycenić drzwi D3s, które znajdują się poza zakresem robót na tym etapie. Proszę o sprecyzowanie.
Odp na pytanie nr 2
	Drzwi D3s należy wycenić.
	Drzwi Ds3 są zaprojektowane w osi 3-4
3)Analizując przedmiar z zestawieniem stolarki okiennej, odpowiednio
a-Poz 23 należy wycenić okno O1-1,8*0,9=1,62m2 zgodnie z przedmiarem
Odp na pytanie nr 3a- Tak  zgodnie z przedmiarem okno O1
b-Poz 24 należy wycenić drzwi D3s-1,8*2,07=3,73m2 zgodnie z przedmiarem ( drzwi poza   zakresem tego etapu?
Odp na pytanie nr 3b- Drzwi wyceniać zgodnie z przedmiarem zgodnie z odpowiedzią 
w pkt 2
c-Poz 25-obmiar 17-96m2-ciężko sprecyzować jakie drzwi należy wycenić w tej pozycji.
Odp na pytanie nr 3c- należy wycenić: 18,30m2
	Tj d1-  1,12*2,07*1=2,31
	ALw2 - 1,86*2,2  =4,09
	ALw3 - 1,86*2,2  =4,09
	Alw5  - 1,86*2,2  =4,09
	D4 -    1,8*2,07*1=4,86
d-Poz 26-wg przedmiaru należy wycenić drzwi D1-1,12*2,07=2,32m2 natomiast obmiar wynosi 3,73m2. Proszę o sprecyzowanie jakie drzwi ująć w tej pozycji.
Odp na pytanie nr 3d w pozycji 26 należy wycenić  4,99m2
	Należy wycenić naświetla nad drzwi do pozycji jw. 25
		-naświetle ALw2 - 1,86*0,68=1,26 
		-naświetle ALw3-  1,86*1,03=1,91
-naświetlę ALw5-  1,82*0,98=1,82
e-Poz 27- okna klatki schodowej, należy wycenićAl1-3,4*3=21,6m2, zgodnie z obmiarem
Tak.    tj AL1    2,4*3*3= 21,6




W załączeniu 
-zmodyfikowany w związku z zapytaniami załącznik nr 5 do siwz Excel
